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Q1: Given the prior announcement by the Humber Bay Shores and Councillor Grimes in the 2014 Winter Issue of Humber
Happenings and further discussed in the 2016 Spring issue, and assuming renovation funding by the developer and the
City, are you in favour of re-purposing the Empire Presentation Centre located behind the Lake Shore/Marine Parade
Esso Station to become a HBS Community Centre?
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Q1: Given the prior announcement by the Humber Bay Shores and Councillor Grimes in the 2014 Winter Issue of Humber
Happenings and further discussed in the 2016 Spring issue, and assuming renovation funding by the developer and the
City, are you in favour of re-purposing the Empire Presentation Centre located behind the Lake Shore/Marine Parade
Esso Station to become a HBS Community Centre?

Answered: 73  Skipped: 0

Answer Choices Responses
Strongly Agree 34.25% 25
Somewhat Agree 20.55% 15
Inclifferent 6.85% 5
Somewhat Disagree 13.70% 10
Strongly Disagree 24.66% 18
Total 73
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Q2: Are you in favour of the HBS community operating the Centre to allow for various public
functions as described in the Spring 2016 Humber Happenings issue, including HBSCA
offices?
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Q2: Are you in favour of the HBS community operating the Centre to allow for various public
functions as described in the Spring 2016 Humber Happenings issue, including HBSCA
offices?

Answered: 73  Skipped: 0

Answer Choices Responses
Strongly Agree 24.66% 18
Somewhat Agree 21.92% 16
Inclifferent 6.85% 5
Somewhat Disagree 20.55% 15
Strongly Disagree 26.03% 14
Total 73
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Q3: Do you feel it reasonable that operation of a Community Centre be
subsidized by the City with negligible cost to the HBS Community?
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Q3: Do you feel it reasonable that operation of a Community Centre be
subsidized by the City with negligible cost to the HBS Community?

Answered: 71 Skipped: 2

Answer Choices Responses
Strongly Agree 42.25% a0
Somewhat Agree 18.31% 13
Inclifferent 14.08% 10
Somewhat Disagree 9.86% 7
Strongly Disagree 15.49% 11
Total ™
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Q4: Do you feel that building a Pavilion/Community Centre in Humber Bay
Park East next to the ponds/parking lot is unreasonable?

Answered: 73  Skipped: 0
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Q4: Do you feel that building a Pavilion/Community Centre in Humber Bay
Park East next to the ponds/parking lot is unreasonable?

Answered: 73  Skipped: 0

Answer Choices Responses
Strongly Agree 35.62% 6
Somewhat Agree 16.44% 12
Inclifferent 8.22% B
Somewhat Disagree 19.18% 14
Strongly Disagree 20.55% 15
Total 13
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